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Fogadóóra, 5-ös egyéni választóke-
rület: Kudorné Szanyi Katalin ön-
kormányzati képviselővel, tanács-
nokkal beszélgettünk a 2025-ös ter-
vekről, feladatokról, aktulitásokról.
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Tóth-Szivós Etelka a Paksi Gyó gyá-
szati Központ főigazgatója május 16-
tól. Ez alkalommal őt kérdeztük: jó 
napot, mi újság?
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Paksi Hírnök

Új helyszínen, az ürgemezei szabad-
időparkban rendezik meg az idei vá-
ros napját. Lesz főzőverseny, felvonu-
lás, színpadi műsor, az esti koncertet a 
Bagossy Brothers Company adja.
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Közel húsz témát tárgyalt április 24-i ülésén 
Paks Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete. Heringes Anita bejelentést tett ar-
ról, hogy megjelent a kormányhatározat 
az Integrált Közlekedésfejlesztési Operatív 
Program (IKOP Plusz) éves fejlesztési kere-
tének megállapításáról. A központi döntés 
alapján ebben a programban nem lesz mód 
a közösségi közlekedés fejlesztéséhez elekt-
romos autóbuszok beszerzésére, a Paks ál-
tal korábban benyújtott pályázat műszaki 
és egyéb tartalmának módosítására; Paks 
elesik a 4,3 milliárd forint pályázati támo-
gatástól.
Zárt ülésen bírálták el a Paksi Gyó-
gyászati Központ főigazgatói munkakö-
rének betöltésére kiírt pályázatokat. A 
testület egyhangú döntése értelmében 
Tóth-Szivós Etelka, a Bács-Kiskun Vár-
megyei Oktatókórház jelenlegi kalocsai 
telephelyvezetője látja el a főigazgatói 
feladatokat május 16-tól. Heringes Ani-
ta elmondta: színvonalas pályázatok ér-
keztek a felhívásra, nehéz volt meghozni 
azt a döntést, hogy a nyolc meghallgatott 
pályázó közül kit találunk a legalkalma-
sabbnak erre a posztra. Az új főigazgató 
megbízatása öt évre szól.
Ugyancsak zárt ülésen hallgatták meg a 
Protheus vizsgálóbizottság beszámolóját. 
A grémium azt vizsgálta, hogy történt-e 
polgári jogi vagy büntetőjogi felelősségre 
vonás kezdeményezését megalapozó cse-
lekmény/mulasztás a Protheus Fejlesztő és 
Szolgáltató Zrt. vagy a Protheus Holding 
Zrt. működésében, továbbá az azokhoz 
köthető döntések/jogügyletek előkészíté-
sével, meghozatalával/megkötésével össze-
függésben. A bizottság feldolgozta a ren-
delkezésre álló iratanyagokat. A bizottsági 
meghallgatásra meghívottak közül Szabó 
Péter korábbi polgármester és dr. Blazsek 
Balázs korábbi címzetes főjegyző nem je-
lentek meg a meghallgatáson. Szabó Péter 
írásban ígért válaszokat, ám ezek nem ér-
keztek meg, összegzett Mezősi Árpád, a bi-
zottság elnöke. A grémium azt a megálla-

pítást tette, hogy nem voltak megfelelő esz-
közei teljes körű vizsgálat lefolytatására, de 
fennáll a gyanú, hogy bűncselekmény tör-
tént. A testület elfogadta a bizottság jelen-
tését, és a határozati javaslatot arról, hogy 
vonjanak be büntetőjogászt, és tegyék meg 
a feljelentést, ha fennáll a büntetőjogi kate-
gória. A témát a polgármester javaslatára a 
következő ülésen ismét előterjesztik. 
A Gyermekeinkért kitüntető cím adomá-
nyozásáról is zárt ülésen döntöttek. A dí-
jat 2025-ben Heszné Rauth Ildikó, a Pak-
si Balogh Antal Katolikus Általános Iskola 
és Gimnázium Kalkuttai Szent Teréz Tag-
óvodájának vezetője, Borsné Kern Mária, a 
Paksi Deák Ferenc Általános Iskola peda-
gógusa, valamint Tóth Ágnes, a Szekszár-
di EGYMI Gazdag Erzsi Általános Iskola és 
Kollégium pedagógusa kapja. 
Zárt ajtók mögött hozta meg a grémium az 
ürgemezei strand úszómedencéjének felújítá-
sával kapcsolatos közbeszerzési eljárás ismé-
telt, immár harmadik körös megindításához 
szükséges döntéseket is, és határozott előzetes 
piaci konzultáció megindításáról.
Nyílt ülésen tárgyaltak a képviselők még a 
közterületek elnevezéséről szóló, majd az 
egyes anyakönyvi események engedélyezésé-

ről, illetve a családi eseményekért �zetendő 
szolgáltatási díjakról szóló rendelet módosí-
tásáról is. Mindemellett megalkották a Paksi 
Életfa Idősek Otthonában biztosított szemé-
lyes gondoskodást nyújtó ellátásokért, a gyer-
mekétkeztetésért, továbbá a gyermekek nap-
közbeni ellátásáért �zetendő intézményi térí-
tési díjakról szóló önkormányzati rendeletet. 
Tekintettel arra, hogy az intézményi térítési 
díj korrigálására a törvény lehetőséget ad az 
előterjesztő javasolta az intézményi térítési dí-
jak rezsiköltséggel történő csökkentését, amit 
az önkormányzat átvállal. Megállapították a 
képviselők a közösségi házak bérleti díjait. Új-
donság, hogy kisebb csökkentést eszközöltek, 
és bevezetik az óradíjat, mondta Szél Benjá-
min képviselő. Jóváhagyták Paks Város Ön-
kormányzata és a Paksi Városi Rendőrkapi-
tányság között a tér�gyelőkamera-rendszer 
működtetéséhez kapcsolódó közös adatkeze-
lési megállapodást.
A testületi ülésen tárgyalt előterjeszté-
sek megtalálhatók a paks.hu oldalon. A 
képviselő-testületi ülést a TelePaks élő-
ben közvetítette, a felvétel visszanézhető a 
telepaks.net oldalon és a televízió YouTube-
csatornáján.

Sólya Emma

Ezeket a döntéseket hozta a képviselő-testület 
Fotó: Babai István
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A Paksi Hírnök minisorozatának aktuális ál-
lomása a 5-ös számú egyéni választókerü-
let: Kudorné Szanyi Katalinnal, a körzet ön-
kormányzati képviselőjével beszélgettünk a 
2025-ös tervekről és aktualitásokról.

Lakótelep sok zöldfelülettel

Az Árnyas, Fenyves, Gesztenyés, Szedres, 
Tölgyfa utcák, az Építők útja és Pollack Mi-
hály utca 36-46. (páros) házai alkotta válasz-
tókerület a hegyen található lakótelep má-
sik fele, valamint a választókerülethez tartoz-
nak az Építők útja páratlan oldalán sorakozó 
házak. A képviselő véleménye szerint ezen a 
kompakt kis területen a legtöbb a zöldfelület, 
és – nem csak az itt élők szempontjából – fon-
tos a negyedet körülvevő utak állapota. 

A 2025. évi költségvetésben 

Idén a hosszú, észak-déli utcák érintettek a 
városi költségvetésben. A Gesztenyés utcában 
az 1–3. házak előtti járda és zöldfelület felújí-
tására, a parkolófelújítás második ütemének 
tervezésére van fedezet. Képviselői keret �-
nanszírozza a Gesztenyés utcától az Ürgeme-
zőig három pad és szemetesek kihelyezését. 
Az Építők útja elején a közvilágítás és az üz-
letsor környezetének meg�gyelésére kamera-
rendszer kiépítése történik meg. 
A választópolgárt foglalkoztató kérdésre, mi-
ért éppen ezek kerülnek sorra, a képviselő a 
munkamódszerével indokol: a fogadóóra 
nem működik, nem élnek vele az emberek, 
szóval a képviselő járja a várost, beszélget, így 
�gyelembe tudja venni a lakossági igényeket. 

Fenntartható, élhető 
települési környezet 

– Alaposan tanulmányoztam, hogy a TOP-
Plusz városfejlesztési stratégia Zöldülő város 
fejezetében szereplő tételeket továbbgondol-
va a tömbbelsők rendezése és a városi zöld-
felületek fejlesztése nagytémákba éppen be-
lefér ezeknek lakótelepi megvalósulása. Ezen, 
ennek előkészítésén dolgoztunk most más-
fél-két évig, nemrég készültünk el – mondta 
Kudorné Szanyi Katalin képviselő. 

– Az nekem futurisztikus, amikor az egyezte-
tésektől eljutottunk a márciusi Google Meet 
megbeszélésig, ahol a tervzsűriben két mi-
nisztérium vezető munkatársai, szakértők és 
brüsszeli képviselő is részt vett. Oldalról ol-
dalra értékelték a pályázatot, mindent na-
gyon átnéztek, és utána dicséretet kaptunk. 
Elfogadták a három nagy tervet, ami bele-
ment a városfejlesztési programtervbe. Ez 
óriási lehetőség – mondta lelkesen az ötös vá-
lasztókerület képviselője, aki nem ebben, ha-
nem a szomszédos választókerületben lakik. 
Ha semmi nem jön közbe, akkor a Zöld és 
kék infrastruktúrafejlesztés keretében 2028-
ig megvalósul az Építők útja tömbbelső és a 
Pollack–Szedres utcai tömbbelső felújítása és 
Natura 2000 területek fejlesztése, a Belterületi 
útfejlesztéseken belül a Fenyves utca és 
kapcsolódó parkolók rekonstrukciója. 

Társadalmi szerepvállalás

Kudor Kati fontosnak tartja, hogy képviselő-
ként a saját utcáin túl is felvállaljon pluszfel-
adatot, esetében a tematika a természeti kör-
nyezet. Ezért tartotta fontosnak, hogy beke-
rüljön a költségvetésbe a járdaépítés és közvi-
lágítás kiépítése a Gesztenyés utca és a Vácika 
között. Tervben van a Duna-Dráva Nemze-
ti Parkkal együttműködve a szalakóták ür-
gemezei populációjának megmentése, visz-

szatelepítése, ötven odú kihelyezése, óvodá-
sok, iskolások, civil szervezetek gondozásba 
bevonása. Társadalmi összefogás alakulhatna 
ki. Akárcsak egy másik vesszőparipájában, a 
közterület-fenntartásban. – Véleményem sze-
rint teljesen új alapokra kellene helyezni az 
egész közterület-fenntartást, mert a jelenle-
gi állapot nem is fenntartható, jó lenne társa-
dalmasítani, hogy az önkormányzat, a közte-
rület-fenntartó városi cég és a lakók közösen 
tegyenek a környezetért. Lehetne létrehozni 
közösségi kerteket az előkertekben, a város 
fölújította, felújítja, növényekkel beülteti, de 
utána a közösségnek átadja, akik gondozzák 
– gondolkodott hangosan a közterület-fenn-
tartás témáról a képviselő. 
Kudor Kati szabadidejében dzsesszklubba 
szeret járni, túrázni, és a kulturális központ 
programjain rendszeresen ott van („nagyon 
magasra tették a színvonalat”), a Csengey-ol-
vasóklub különösen feltölti. 
– A túrázással kapcsolatban el ne feledjem 
mondani a május 17-i kirándulást a Jézus-
szoborhoz. Az önkormányzat által felújí-
tott szobor hivatalos felszentelésére két hely-
ről is indul gyalogtúra, a cseresznyési erdei 
iskolától 9-kor, az ürgemezei kistótól pedig 
fél 9-kor – fogalmaz meg spontán meghí-
vást Kudor Kati, a paksi 5-ös választókerület 
képviselője a legközelebbi eseményre, ami az 
Ürgemezőt érinti.                                             [jé]

FOGADÓÓRA Kudorné Szanyi Katalinnal
Ötös – a másik lakótelepi választókerület

Fotó: Babai István
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Beruházásokkal növelik a közlekedésbiztonságot

Kaszára, kapára Paks! – Próbálják ki a parkgondozást!

Okoszebrává alakították az Új-
templom utca és a Kishegyi út 
kereszteződésénél lévő kijelölt 
gyalogátkelőhelyet április 28-
án. A körzetben további közle-
kedésbiztonsági beruházást is 
terveznek a közel jövőben. 

Mezősi Árpád, a négyes szá-
mú választókörzet önkormány-
zati képviselője azt mondta, 
hogy ez az útszakasz kiemel-
ten forgalmas és veszélyes, így 
az okoszebra kialakítása rég-
óta indokolt volt. – Rengetegen 
járnak erre gyalogosan, és a la-
kótelepi járműforgalom jelen-
tős része is ezen a csomópon-
ton halad keresztül, beláthatat-
lanná téve a gyalogátkelőhelyet 
– részletezte. A környék lakói 
rendszeresen jelzik az önkor-

mányzati képviselő felé a közle-
kedésbiztonsággal kapcsolatos 
problémákat. Mezősi Árpád ar-
ról tájékoztatott, hogy minden 
beérkező javaslatot megvizsgál-
nak, és ahol indokolt, intézked-
nek. A mostani fejlesztés is la-

kossági igény alapján indult el, 
és önkormányzati forrásból va-
lósult meg, ötmillió forintot for-
dított a gyalogátkelőhely átala-
kítására a város. Az okoszebra 
rendszer lényege, hogy egy ér-
zékelőnek köszönhetően vil-

logó LED-fények jelzik az au-
tósoknak, ha gyalogos közelíti 
meg az átkelőt. A tapasztalatok 
és a statisztikák is azt mutatják, 
hogy biztonságosabbak lettek 
azok a városok, ahol üzemel-
nek okoszebrák. Mezősi Árpád 
elmondta azt is, hogy a jövő-
ben több közlekedésbiztonsá-
gi beruházást terveznek a kör-
zetben. A Tolnai úton, a kon-
zervgyári buszmegállónál szin-
tén okoszebrát alakítanak ki. 
A Zsíros közben a fekvőrend-
őrök helyére, valamint a Kis-
hegyi úton tra�boxokat helyez-
nek majd el. A Kurcz György, a 
Domb és a Hunyadi utcákban 
pedig forgalomcsillapító mű-
tárgyak elhelyezését tervezik, 
szintén lakossági kezdeménye-
zésre.                             Ru� Anita

– Átalakul a DC Dunakom 
Zrt. zöldfelület-kezelési kon-
cepciója, amit az erőteljes klí-
maváltozás indokol – mondta 
dr. Sárosi József, a cég vezér-
igazgatója. – Egyre melegeb-
bek és szárazabbak a nyarak, 
ezért meg kell erősíteni a vá-
ros zöldfelületeit. A fű magas-
ságát a megszokott 3-5 cm he-
lyett 5-8 cm-re hagyjuk meg, 
annak érdekében, hogy ne 
száradjon ki. Az elkövetke-
ző két-három évben cégünk 
megpróbálja megtalálni a leg-
jobb megoldást a parkok és 
zöldfelületek fenntarthatósá-
gára – összegzett.
Arról is tájékoztatott, hogy a 
parkfenntartás néhány terü-
letén a szeszélyes tavaszi idő-
járás miatt csúszás történt, így 
a lakosság és az önkormány-
zati képviselők jelzései, pana-
szai helytállók voltak, az ész-
revételeket a továbbiakban 
is várják. – Mindennek elle-
nére Paks régiós viszonylat-

ban fényévekkel előrébb van 
a zöldterületek kezelésében  – 
emelte ki dr. Sárosi József, aki 
arról is beszámolt, hogy Ka-
szára, kapára Paks! címmel a 
zöldfelületek gondozásához 
kapcsolódó programot hirdet 
a DC Dunakom Zrt. A kez-
deményezés célja, hogy a pak-
siak megismerjék a parkfenn-
tartók munkáját, megtapasz-
talják, hogy mennyi tervezést, 
munkát, milyen pontosságot 
igényel Paks közterületeinek 
rendben tartása.
A program keretében kijelöl-
nek egy-egy napot, az első má-
jus 17-e, 7-től 15 óráig, amire 
még lehet jelentkezni. Ekkor a 
lakosok együtt dolgozhatnak 
a parkfenntartókkal, részt ve-
hetnek a zöldfelületek gondo-
zásában. Gereblyézhetnek, ka-
pálhatnak, segédkezhetnek a 
fűnyírást végzők mellett, ga-
zolhatnak, ágyásokat gondoz-
hatnak, és beszélgetésre is lesz 
lehetőség. A munkát dr. Sárosi 

József a vezetőséggel osztja 
majd ki, illetve kezdi meg, és a 
műszakot a vezérigazgató zár-
ja, miután végzett az aznapra 
kijelölt terület rá eső részének 
kaszálásával.
Az előjelentkezéseket folyama-
tosan fogadják a cég közösségi 
oldalán kommentben, vagy a 
titkarsag@dunakom.hu címen. 
Amikor kijelölnek a legtöbb 
érdeklődő számára megfelelő 
további időpontot, a részletek-

ről a cég közösségi oldalán ad-
nak tájékoztatást.
Kizárólag olyan lakosok je-
lentkezését várják, akik vál-
lalni tudják, hogy a teljes mű-
szakot a DC Dunakom Zrt. 
munkatársaival töltik, hiszen 
így tudják igazán felmérni, 
hogy milyen nagy munkát vé-
geznek. A jelentkezőket a mű-
szak végén vendégül látják a 
társaság telephelyén.

-se-

Fotó: Szaffenauer Ferenc

Fotó: Babai István
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Korszerűsítik a térfigyelőkamera-rendszert

Útfelújítási munkálatok indultak a városban
A tavasz beköszöntével megkez-
dődtek az útfelújítási munkák 
Pakson. A város több pontján el-
indult a kátyúk javítása, felfrissí-
tettek burkolati jeleket, és számos 
közúti jelzőtábla karbantartására 
is sor került. A munkák azonban 
nem érnek véget: a következő he-
tekben további utcákban várha-
tó aszfalt- és járdaburkolat-javítá-
si munka. Nagy Balázs alpolgár-
mester elmondta, hogy a mun-
kálatok fontossági sorrendben 
zajlanak a város útfenntartási ke-
retéből, az úgynevezett kátyú-
keretből, ami idén körülbelül 78 
millió forint. A közeljövőben vár-

ható munkálatok közé tartozik 
például a Tavasz utcában bitume-
nes repedéskiöntés, a Tulipán ut-
cában kátyúzás, az Erkel Ferenc 
és Virág utcákban betonburko-
lat-javítás. A Keskeny utca és a 
Széchenyi tér kereszteződésében 
egy nagyobb kátyús szakaszt ál-
lítanak helyre. Emellett járdaja-
vítás is történik, többek között 
a nyugdíjasklub mellett, a Virág 
utca alján, tájékoztatott az alpol-
gármester április utolsó hetében. 
A városvezetés célja, hogy szaka-
szosan javítsa az utak, járdák ál-
lapotát, elősegítve a biztonságo-
sabb közlekedést.                          -ra-

Megújul a város tér�gyelőkamera-rendszere, 
erről számolt be Horváth Zoltán közbizton-
ságért felelős tanácsnok. Elmondta, hogy a 
rendszer felújítása, bővítése két lépcsőben 
valósul meg. – Először a központot újítjuk 
fel, mivel a jelenlegi adatbefogadó-képes-
ség már korlátozott, illetve bővítést is terve-
zünk. Erre a beruházásra az önkormány-
zat idei költségvetésében szerepel forrás, a 
kivitelezés két hónapon belül megkezdőd-
het. A tér�gyelő kamerák számának növe-
lése egy újabb ütem lesz, amit pályázati for-
rásból kívánunk �nanszírozni – részletezte 
a tanácsnok, hozzátéve, hogy az igény a már 
benyújtott TOP-os pályázatban szerepel. A 
jelenlegi rendszer központja a Paksi Rendőr-
kapitányság ügyeletén található, ahol csak az 
arra jogosult személyek kezelhetik a kame-
rákat. A felvételeket öt munkanapig tárolják, 
és ha szükséges, vissza tudják keresni az ada-
tokat. Horváth Zoltán kiemelte, hogy sze-
retnék, ha a jövőben a közterület-felügye-
letnek is lenne jogosítványa kezelni a fel-
vételeket. Kitért arra, hogy tanácsnokként 
feladata a kapcsolattartás a közbiztonság 
területén munkálkodó szervezetekkel, ne-
vezetesen a mezőőri szolgálattal, a polgár-
őrséggel és a közterület-felügyelettel, va-
lamint az együttműködés, a jó kapcsolat 
megőrzése a rendőrséggel. Április 1-jével 
egy helyi biztonsági cég is csatlakozott eh-
hez a körhöz, elsősorban a munkaidőn kí-
vüli, éjszakai órákban dolgoznak. A város 

tér�gyelőkamera-rendszerét már több al-
kalommal fejlesztették, bővítették. 2011 
őszén arról számoltunk be, hogy üzemel a 
város új tér�gyelőkamera-rendszere nyolc 
helyszínen tizenkét kamerával. Az önkor-
mányzat által �nanszírozott 18 millió fo-
rintos beruházásban négy elavult kame-
rát korszerűbbre cseréltek, és további négy 
helyszínen építettek ki meg�gyelési pon-
tokat. Aztán 2013 nyarán köttetett szerző-
dés a városi tér�gyelőrendszer bővítéséről, 
további nyolc helyszín bekamerázásáról 
nettó 22 millió forintért. Nagy lépés volt 
a 2018-ban végrehajtott korszerűsítés is, 

aminek részeként a már meglévő tér�gye-
lő központ, az adatátviteli rádiós hálózat 
korszerűsítése és fejlesztése, a meglévő tér-
�gyelő kamerák lecserélése új Full HD fel-
bontású berendezésre, a kamerák számá-
nak bővítése és rendszámfelismerő rend-
szer kiépítése történt meg. A korszerűsítés 
mintegy 40 millió forintba került a város-
nak. A rendszer az évek alatt kisebb lépté-
kekben is bővült, például 2022-ben a Hi-
degvölgy utcai záportározónál telepítettek 
kamerát. Összességében ma 25 helyszínen 
36 kamera pásztázza a várost.

Kohl Gy.

Fotó: Molnár Gyula

Fotó: TelePaks/archív
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Minden, amit a Város napja lebonyolításáról tudni kell

Három turnusban lesz nyári gyermektábor

Új helyszínen, a korábban megszokott Atom 
tér helyett az Ürgemezőn rendezik meg idén a 
Város napját. Csapóné Drubits Ágnes, a Pak-
si Közös Önkormányzati Hivatal szervezé-
si osztályának vezetője elmondta, a változta-
tás célja az volt, hogy minél nagyobb terület 
álljon rendelkezésre. A szervezők tájékoztatá-
sa szerint szükség is lesz rá, hiszen a hagyo-
mányos halászléfőző versenyre rekordszámú 
résztvevő jelentkezett, a 41 csapathoz közel 
900 fő tartozik. Számukra összesen 416 kilo-
gramm akasztói pontyot biztosít az önkor-
mányzat, az igényelt mennyiség felét a csapa-
tok, felét az önkormányzat �zeti. Az ételeket 
háromfős zsűri értékeli. A szervezők a hagyo-
mányos felvonulás útvonaláról is tájékoztat-
tak. A civil szervezetek, egyesületek képvise-
lői a Csengey Dénes Kulturális Központ par-
kolójából indulnak, a Kishegyi út, a Geszte-
nyés utca és az ürgemezei strandra vezető út 
érintésével érkeznek a rendezvény helyszíné-
re, a parkban felállított kisszínpadhoz. A me-
net élén idén is a Band of Streets zenekar vo-
nul. Minden, a Város napjára jelentkező szer-
vezet sátrat kap, amelyben a bemutatkozás 
mellett a közönség számára igénybe vehe-
tő aktív szórakozási lehetőséget kell biztosí-
taniuk. Nemcsak a program helyszíne válto-
zik idén, hanem az esti nagykoncert lebonyo-
lítása is másként történik. A programsorozat 

mindenki számára nyitott, ám az esti koncert 
csak a Paks közigazgatási területén lakóknak 
lesz ingyenes. Belépéskor – ami négy ponton 
történik majd – a lakcímkártya (lehet a lak-
cím ideiglenes is) felmutatása után karszala-
got kapnak, ezzel mehetnek be. A nem paksi 
érdeklődők elővételben, kedvezményes áron, 
háromezer forintért válthatnak jegyet má-
jus 10-ig. A koncert a hat év alattiaknak la-
kóhelytől függetlenül ingyenes. A Város nap-
ján az 1-es buszvonalon a rendezvény helyszí-

nének közelében lévő Gesztenyés utcai meg-
állóhelyre, illetve vissza irányban is IVECO 
elektromos tesztbusz közlekedik majd, még-
pedig térítésmentesen. Az autóbusz az 1-es 
vonalon meghirdetett menetrend szerint fog 
közlekedni. A rendezvényt Paks Város Ön-
kormányzata és a Csengey Dénes Kulturális 
Központ szervezi. A részletes program elérhe-
tő lesz többek között a csengey.hu, a paks.hu 
és a telepaks.net oldalakon.

Sólya E.

Az elmúlt évekhez hasonlóan 
az idén is szervez nyári tábort 
Paks Város Önkormányzata 
támogatásával a Paks Kistér-
ségi Szociális Központ, jelen-
tette be Heringes Anita pol-
gármester azon a sajtótájékoz-
tatón, amit Borbás László in-
tézményvezetővel és Fodor 
Melinda prevenciós program-
szervezővel tartottak május 
6-án. A tábor három turnus-
ban valósul meg 2025. júli-
us 7–11., július 14–18. és jú-
lius 21–25. között. A szerve-
zők a három hét alatt mintegy 
150 paksi lakcímmel rendelke-
ző általános iskolás gyermeket 
tudnak fogadni. A jelentkezők 
számától függően lehetőség 

van egynél több turnusban is 
részt venni, de egy tanuló leg-
feljebb két turnusra jelentkez-
het. A táborok fő helyszíne a 
Paks Kistérségi Szociális Köz-

pont (Paks, I�úság útja 4.) lesz. 
A tábor heti térítési díja a napi 
háromszori étkezés önköltsé-
ge, ez normál étkezés esetén 13 
ezer forint, diétás étkezés ese-

tén 16 ezer forint, a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezmény-
ben részesülő családok gyer-
mekeinek pedig kétezer fo-
rintba kerül.  A táborra 2025. 
május 12-ig lehet jelentkezni, 
személyesen a Paks Kistérsé-
gi Szociális Központban hét-
köznap 8 és 16 óra között, vagy 
írásban a prevencio@paks.hu 
emailcímen. A jelentkezési la-
pok letölthetők a pkszk.hu ol-
dalról vagy a szociális központ 
Facebook-oldaláról. Bővebb in-
formáció Fodor Melinda tábor-
vezetőtől kérhető a 75/830-487-
es telefonszámon. A jelentke-
zések elbírálásának határideje 
2025. május 16.

-ra-

Fotó: Babai István/archív

Fotó: TelePaks
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Átadták az Igazgatósági Nívódíjakat a majálison
Szabadidős programokkal és 
színpadi műsorral várták a lá-
togatókat az MVM Paksi Atom-
erőmű Zrt. idei majálisára. A 
már hagyományos és nyitott 
program nem csupán a kikap-
csolódásról szól, hanem a ki-
emelkedő munkateljesítményt 
nyújtó munkavállalók elisme-
réséről is. Idén 38-an vehettek 
át Igazgatósági Nívódíjat: Szőke 
Larisza, Kovács Attila, Feil Fe-
renc, Kósa Norbert, Benkő Éva, 
Pásztor István, Keserü Richárd, 

Tóth Gábor, Agócs István, Hor-
váth József, Besenczi István, Sit-
kei József Ferenc, Pákolicz An-
tal, dr. Pin czés János, Fodor 
Nándor, Kató Zoltán, Führpasz 
Sándor Géza, Berger Gábor, 
Ocsován Attila, Asztalos Ist-
ván, Stadler Miklós, Sereg Mi-
hály, Rózsa Péter, Széles Károly, 
Vajda Benjamin, Sereg Mihály, 
Horváth Tamás, Lőrinc Zoltán, 
Hodován Péter, Török Ferenc, 
Weiszné Kiss Éva, Gerzsei Já-
nos, Szalainé Kern Mária, He-

gedüs Ákos, Krum Péter, Do-
mokosné Mergl Helén Henri-
etta, Mihályi Zsolt, Hellebrand 
Nóra Tünde. – Egy olyan nagy-
szerű év után, mint amilyen a 
tavalyi volt, hogy az atomerő-
mű történetében ötödször lett 16  
terawattóra fölött a teljesítmény, 
mindenképpen megérdemlik a 
kollégák a díjakat – mondta dr. 
Horváth Péter János, az MVM 
Paksi Atomerőmű Zrt. vezér-
igazgatója. A díjátadót délután 
tartották, de a program már jó-

kor reggel elkezdődött a főző-
versennyel. A fakanalat raga-
dott huszonöt csapat közül első 
lett Benedeczki Ferenc veze-
tésével a KAIG Munkairányí-
tást Támogató Osztály csapata, 
második az Újhelyi Zsolt vezet-
te Raktározási Osztály Üzem 
formációja és harmadik Kó-
nya Péter vezetésével az ÜVIG 
Üzemirányítási Osztály csapa-
ta. A sportpályán is folyt a küz-
delem az elsőségért. A majális 
focikupán a pályára lépett ti-
zenegy csapatból a győztes az 
ASE együttese lett. A gyereke-
ket ugrálóvárakkal és kézmű-
ves programokkal várták, volt 
tizenegyesrúgó verseny, vala-
mint színpadi műsor helyi fel-
lépőkkel és akrobata show. A 
programot záró nagy koncertet 
a Magna Cum Laude adta.                      

-kgy-
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Fotó: Szaffenauer Ferenc

Jó napot, mi újság?
Tóth-Szivós Etelka

Tóth-Szivós Etelkát, a Bács-Kiskun Vár-
megyei Oktatókórház kalocsai telephely-
vezetőjét nevezte ki Paks Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete a Paksi 
Gyógyászati Központ főigazgatói poszt-
jára. Az egészségügyi és menedzseri vég-
zettségekkel és tizenhárom évnyi vezetői 
tapasztalattal rendelkező szakember má-
jus 16-án kezdi munkáját Pakson.

Szabadszálláson született és nőtt fel Tóth-
Szivós Etelka. A kalocsai Kossuth Zsu-
zsanna Egészségügyi Szakközépiskolá-
ban érettségizett. Hozzátette, hogy kiváló 
tanárai voltak, vissza is vágyott alma ma-
terébe, ahol több mint tíz éve szakoktató, 
óraadó tanár. 

Azért szeretek tanítani, hogy az el-
méleti tudáson túl átadhassam a 
�ataloknak, amit a gyakorlatban 
elsajátítottam: a betegek iránti sze-
retetet és tiszteletet – emelte ki. 

Az érettségi után, munka mellett tanult 
tovább diplomás ápolónak Zalaegersze-
gen, a Pécsi Tudományegyetem (PTE) 
Egészségügyi Főiskolai Karán. A kalocsai 
kórházban nővérként dolgozott a gégé-
szeti, majd az ideggyógyászati osztályon, 
aztán a rehabilitációs osztály főnővére 

lett. Többen biztatták, hogy pályázzon 
a kórház ápolási igazgató státuszára. Az 
ehhez szükséges egészségügyi menedzser 
szakot a Semmelweis Egyetem Közszol-
gálati Karán végezte el kiváló minősítés-
sel. Etelka hitvallásához hűen, miszerint 
fontos a folyamatos tanulás, ugyancsak a 
PTE égisze alatt elkezdte a közösségi ápo-
ló képzést, párhuzamosan az egészségtu-
dományi doktori iskolával. Tudományos 
szakdolgozatában a kórházi integrációk 
hatékonyságát vizsgálta. Most mégis egy 
járóbeteg-ellátást végző intézmény ve-
zetője lesz Pakson. – Kalocsán a legtöbb 
nővért és orvost a pályafutásom kezdete 
óta ismerem. Azt gondolom, hogy az ál-
talam képviselt kommunikáció, demok-
ratikus vezetés hozzájárult egy jó kapcso-
latrendszer kialakulásához a kórházban. 
Huszonnyolc éve dolgozom ugyanazon a 
helyen, és már éreztem, hogy szeretnék új 
kihívásokkal szembenézni, ezért pályáz-
tam a paksi főigazgatói posztra. Úgy ér-
zem, mostanra sikerült lezárnom a ka-
locsai szakmaiságomat, és teljes erőmet 
Paksra tudom koncentrálni. Nagyon vá-
rom az együttműködést. 

Ezt a váltást úgy élem meg, mint 
egy csodát az életemben – összeg-
zett Tóth-Szivós Etelka.

Az új főigazgató otthona Kalocsa marad, 
férje ott vállalkozó, két �úgyermek édes-
anyja, a kisebbik a Kalocsai Szent István 
Gimnáziumban tanul, az idősebb pedig 
egyetemista. Az ingázást a két település kö-
zötti út szépsége miatt rövid rehabilitáció-
ként éli meg. 

– Szeretnék nagyon jó munkakap-
csolatot kialakítani a kollégák kö-
zött, hogy egy egységként működ-
jünk.

Azt gondolom, hogy a női vezetőknek min-
dig kicsit nehezebb a dolguk, de én első-
sorban nem vezető, hanem csapattag sze-
retnék lenni. Velem mindent meg tudnak 
majd beszélni, a véleményeket tudjuk majd 
ütköztetni, a lényeg, hogy mindenkinek jó 
legyen, a munkatársaknak és a betegeknek 
egyaránt – hangsúlyozta. Kitért arra: szak-
mai hitelességét abban látja, hogy a beteg-
ágy mellől jön, miközben olyan elméleti tu-
dással és vezetői tapasztalattal rendelkezik, 
ami nagyban segítheti az intézmény fejlő-
dését. – Fontos kérdés a szakorvoshiány ke-
zelése, és meg kell vizsgálni, hogy mit lehet 
visszaállítani a korábbi ellátásokból. Emel-
lett szeretném, ha sor kerülne egy CT-beren-
dezés beszerzésére – sorolta elképzeléseit. 

Sólya Emma



Paksi Hírnök 2025. május 9. 11

Az ország legjobbjai mérték össze fizikatudásukat

Tánccal mesélt a világról a Tűzvirág Táncegyüttes

Lezajlott a 28. Országos Szilárd Leó Fizi-
kaverseny, amely döntőjének és az ünne-
pélyes eredményhirdetésnek hagyomá-
nyosan az Energetikai Technikum és Kol-
légium adott otthont. – A megmérettetés 
nem csupán verseny, hanem komoly lehe-
tőség is a tehetséggondozásra – hangsú-
lyozta dr. Sükösd Csaba, a versenybizott-
ság vezetője, a Budapesti Műszaki és Gaz-
daságtudományi Egyetem címzetes egye-
temi tanára. Mint elmondta, a verseny első 
fordulója mindig az iskolákban zajlik írás-
beli feladatok formájában. A feladatlapo-
kat a helyi �zikatanárok javítják, majd a 
legjobban teljesítők dolgozatait egy egye-
temi oktatókból álló bizottság újrapontoz-
za. Mindezek után a harminc legeredmé-
nyesebb diák bizonyíthatja tudását elmé-
leti és gyakorlati feladatokban a döntőben, 
a 9–10. évfolyamosok kategóriá jában tíz, a 
11–12. évfolyamosok kategóriá jában pedig 
húsz diák. Az idei verseny díjátadó ünnep-
ségén részt vett Krausz Ferenc Nobel-dí-
jas �zikus is, aki elismeréssel szólt a döntő-
be jutott �atalok elkötelezettségéről. – Az-
zal, hogy itt vannak, ékes bizonyítékát ad-
ják annak, hogy keresik a kihívásokat, és 
meg akarnak felelni azoknak már ilyen �a-

talkorban. Ez az a hozzáállás, amelyre a jö-
vőben mindannyiunknak nagy szüksége 
lesz – fogalmazott a Németországban élő 
�zikus. Szenior kategóriában Szilágyi Bar-
nabás, a Pannonhalmi Bencés Gimnázium 
diákja lett az első, a junior mezőny legjobb-
jának pedig Pázmándi József Áron, a Buda-
pesti Fazekas Mihály Gimnázium tanulója 
bizonyult. A házigazda Energetikai Tech-
nikum és Kollégium diákja, Szőllősi Dániel 
a hetedik helyen végzett a junior kategóriá-
ban. Azt mondta, hogy sok új dolgot tanult, 

és megtiszteltetésnek érzi, hogy egyáltalán 
bejutott a döntőbe. – Igyekeztem a legjob-
ban teljesíteni – húzta alá. Dr. Sükösd Csa-
ba szerint ugyan a legjobb versenyzők tu-
dása továbbra is kiemelkedő, általánosság-
ban mégis érzékelhető a �zika és a mate-
matika háttérbe szorulása a közoktatásban. 
– Ez különösen aggasztó, hiszen a 21. szá-
zad a technológiáról szól, mégis sok diák 
nem kap megfelelő alapokat ezekhez a te-
rületekhez – mondta. 

Ru� A.

Újabb különleges előadással készült a Tűz-
virág Táncegyüttes, a premiert április 25-
én és 26-án tartották a Csengey Dénes Kul-
turális Központ színpadán. A hagyomá-
nyokhoz hűen az idei produkció is két fel-
vonásból állt. Az első felvonás Bartók Béla 

emlékének szólt. Magyar és nemzetközi pa-
raszti táncok, valamint újragondolt koreog-
rá�ák kapták a főszerepet, ahol a legkiseb-
bek, az utánpótláskorúak is színpadra lép-
tek. Mádi Magdolna, az együttes alapítója 
és művészeti vezetője elmondta, egy vidám, 

színes, magyar néptáncos kavalkádot állí-
tottak színpadra, amely a Tűzvirág-féle mi-
nőség és igényesség jegyében született meg. 
A második felvonásban bemutatott Falak 
című táncszínházi előadás a jelenkor társa-
dalmi kérdéseire re�ektált. Kiközösítés, el-
szigetelődés, láthatatlan és látható határok 
jelentek meg témaként a táncokban, ame-
lyek többek között a boleró lépésein keresz-
tül elevenedtek meg. – Alapvetően inkább 
drámának indult. Olyan „szaga” is van, de 
úgy gondoltam, ezzel egy dolgot lehet csi-
nálni: kinevetni – fogalmazott Mádi Mag-
dolna. Szerinte a darab egyfajta fanyar hu-
morral, ironikus módon közvetíti üzenetét. 
A produkcióban mintegy nyolcvan táncos 
lépett színpadra, különböző korosztályok-
ból. A cél az volt, hogy a közönség ne csak 
látványos koreográ�ákat kapjon, hanem el-
gondolkodjon azon is, milyen falakba ütkö-
zünk nap mint nap. 

-ra-

Fotó: Molnár Gyula

Fotó: TelePaks
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Egymástól nagyjából ezer kilo-
méterre nőttek fel, majd mind-
ketten távol kerültek ottho-
nuktól: Racskó Imre és felesé-
ge, Ste� a volt Szovjetunióban 
találkoztak, majd egy rövid 
dunaföldvári kitérő után Pak-
son leltek otthonra. Három 
�uk három országban él, de a 
családi kötelék erős, a bázis pe-
dig továbbra is Pakson van és 
marad.

Nem volt könnyű időpontot 
egyeztetni a Racskó házaspár-
ral, hol Svájcban, hol Ausztriá-
ban, esetleg Budaörsön vannak 
az unokáknál, vagy Németor-
szágban Ste� édesanyjánál. 
Legutóbb viszont az egész csa-
lád – három �ú feleségestől és öt 
unoka – náluk gyűlt össze. Erre, 
mint mondják ritkán van példa, 
de mindenki szívesen jön Paks-
ra, amit valódi gyermekparadi-
csomnak tartanak, sőt tréfásan 
játszótér-nagyhatalomként em-
legetnek.

 – Van uszoda, színház, 
mozi, a természet pedig 
egy karnyújtásnyira – so-
rolják. 

Habár mindketten nyugdíja-
sok, aktív életet élnek. Szíve-
sen mennek a Szelidi-tónál lévő 
hétvégi házukba, a környék em-
lékezteti Ste�t arra a vidékre – 
Mecklenburg-Vorpommernre 
– ahol felnőtt, ezért is vet-
ték meg a kis nyaralót. De ho-
gyan is találkoztak, s jutottak 
el eddig? Imre kezdi a történe-
tet azzal, hogy felvételt nyert a 
Szovjetunióba egy olyan kép-
zésre, ahova csupán egy ma-
gyar diákot vettek fel, s ő csak 
azért jelentkezett, mert a ha-
zai egyetemeken ez jó ajánló-
levél lett volna. Így esett, hogy 
Krasznodárban szerzett gé-

pészmérnök diplomát, s ta-
lált társat is egy életre. Ste� 
Neustrelitzben nőtt fel, imád-
ta a nyelveket, így ő is a külföldi 
továbbtanulás mellett döntött. 
Az utolsó pillanatban határo-
zott úgy, hogy nem nyelvésznek 
megy – hiszen külföldön nyel-
vet úgyis tanulnia kell –, hanem 
építésznek. Akkoriban nem 
volt olyan egyszerű sem az elté-
rő állampolgárságúak házassá-
ga, sem az áttelepedés. Az első 
próbatétel azonban nem ez volt, 
hanem a lánykérés az NDK-
ban. A téli szünetben utaztak el 
oda, s kérte meg Imre Ste� ke-
zét a szüleitől úgy, hogy ő maga 
fordított. Ste� mosolyogva há-
rítja el a tréfás megjegyzést: szó 
sem volt ferdítésről. Áttelepülé-
séhez egyébként nemcsak szü-
lői jóváhagyás kellett, hanem 
hatósági is: csak akkor jöhe-
tett, ha biztosított volt a lakha-
tása, ezért Imre Dunaföldvá-
ron az oxigéngyárban helyezke-
dett el 1976. szeptember 1-jén, 
felesége fél évvel később követ-
te, de Imre előbb még egy nem 
várt értesítést is kapott: behív-
ták katonának. Nagy nehezen 
sikerült félév halasztást kérnie, 
így Ste� nem kezdte teljesen 
egyedül az életet egy vadidegen 

országban. Persze így sem volt 
könnyű, hiszen akkoriban még 
nem beszélt magyarul. Ennek 
ellenére sikerült munkát talál-
nia a dunaföldvári költségvetési 
üzemnél, sőt az egyetemet is be 
tudta itt fejezni. Mint mondja, 
mindig, mindenhol kedvesen 
fogadták, amit a személyén túl 
annak tulajdonít, hogy a néme-
teknek presztízse van Magyar-
országon. Dunaföldvári életük 
rövidkére sikerült: mire Imre 
leszerelt, betöltötték a neki test-
hez álló pozíciót, így új munka-
hely és ezzel együtt új otthon 
után kellett nézniük. 

Az atomerőműbe és Paks-
ra kerültek 1979 augusz-
tusában. 

Imre az első munkanapjait 
Novovoronyezsben kezdte ki-
küldetésben. Nyugdíjazásáig – 
sőt még azon túl is – az atom-
erőműnél maradt, több mint 
húsz éven át volt a külső tech-
nológiai osztály vezetője, s na-
gyon szép feladatokban vállalt 
fontos szerepet. Hasonlókép-
pen Ste�, aki a nyelvtudását 
is kamatoztatva a külkereske-
delmi, majd a beszerzési osz-

tályon dolgozott, amihez újabb 
felsőfokú végzettséget is szer-
zett.  Imre szakmai sikerei el-
sősorban a hűtővízrendszerek-
hez kapcsolódnak. Ste� fel-
idézte a számára  emlékezetes   
2003-as üzemzavarhoz kap-
csolódó szerződések kitárgya-
lását, megkötését. Mint mond-
ja, akkoriban jelentős mozgás-
tere volt egy szerződéskötőnek, 
s neki mind a kazettatisztítás, 
mind a kárfelszámolás során 
sikerült az atomerőmű számá-
ra előnyös feltételeket elérnie, 
amire máig büszke. Egy akko-
ri munkatársa unszolására vál-
lalt közéleti szerepet: 

képviselő lett 1998-ban 
az első német nemzeti-
ségi önkormányzatban.

Huszonhetedik éve dolgozik 
ebben a testületben, jelenleg el-
nök-helyettes. Úgy gondolja, jó 
lenne idővel átadni a stafétát �-
atalabbaknak, hogy új, friss öt-
letekkel gazdagodjon a hagyo-
mányőrző tevékenység. A nyel-
vek iránti érdeklődése töretlen: 
anyanyelvén és a magyaron kí-
vül beszél oroszul és angolul, 
néhány éve megtanult franci-
ául, készülve első unokája ér-
kezésére. – Ők Svájcban élnek 
francia nyelvterületen, fontos-
nak éreztem, hogy meg tudjam 
értetni magam, ha én vigyázok 
rá – indokolja. Most portugá-
lul tanul – autodidakta módon, 
ahogy korábban –, az ok pedig 
annyi, hogy szívesen utaznak, s 
nagyon megkedvelték Portugá-
liát. Mint férje közbeveti: ő is el-
határozta, hogy fejleszti nyelv-
tudását, mégpedig a németet. 
Nevetve állapítjuk meg, hogy 
ez jó időzítés a jövőre esedékes 
ötvenedik házassági évforduló-
jukra.                       

Szabó Vanda

PAKSON TALÁLTAK OTTHONRA

Fotó: Babai István
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Több lehetőségük is van a termelőknek helyben 
megméretni új- és óboraikat 

Hosszú évek óta három helyi versenyen 
mérethetik meg boraikat a gazdák Pak-
son. Kettőt civil szervezet hirdet meg, 
a sort időben pedig a városi borverseny 
zárja a Paksi Hegyközség és Paks Város 
Önkormányzata szervezésében. Április 
végén zárult a 2025-ös bormustra-soro-
zat.

Az egyik borverseny szervezője a Paks 
Sárgödör téri Présháztulajdonosok Egye-
sülete. A civil szervezet március 22-én 
tartotta idei helyi, nyílt borversenyét a 
Paksi Balogh Antal Katolikus Óvoda, 
Általános Iskola és Gimnázium ebédlő-
jében. A huszonnegyedik megmérette-
tés különlegessége volt, hogy visszatér-
tek a „rendhagyó” gyökerekhez, azaz is-
mét lehetőség volt a közönségkóstolóra. 
Kovács Mihály, az egyesület főpohárno-
ka elmondta, hogy a versenyen korábban 
a gazdák is beülhettek a végzett borbírák 
által elnökölt értékelőbizottságokba. Az 
évek során azonban annyi vizsgázott bor-
bíró lett az egyesületben, hogy megpró-
bálkoztak csak az ő soraikból összeállíta-
ni a bizottságokat, az utóbbi két esztendő-
ben így zajlott a pontozás. Ám mivel igény 
mutatkozott a korábbi formára, úgy hatá-
roztak, hogy idén ismét lehetőséget bizto-
sítanak arra, hogy a nevező borosgazdák 
és érdeklődők is beülhessenek a bizottsá-
gokba bírálni, vagy helyet foglalhassanak 
a kóstolóasztalnál, ott nem kellett pon-
tozni. A versenyre fehérbor és fehér óbor, 
rozé, sillerbor, vörösbor és vörös óbor, va-
lamint gyümölcsbor kategóriákban lehe-
tett nevezni a nedűket. Az öt bírálóbizott-
ság elé összesen 117 bor került, melyeket 
a hagyományos húszpontos rendszerben 
értékeltek. A pontszámok alapján negy-
venhét bor arany-, negyvenhat ezüst- és 
tizenkettő bronzérmet kapott. Nem sok-
kal később, március 28-án rendezte meg 
a Dunakömlődi Lussonium Borbarátok 
Egyesülete hagyományos borversenyét a 
település présházsorán. A verseny minden 
bortermelő gazda részére nyitott volt, év-
járatmegkötést nem tettek, bort nevezni 
újfehér, ófehér, rozé, újvörös, óvörös, sil-

ler és gyümölcs (otelló) kategóriákban le-
hetett. A huszonhatodik megméretésen 
62 borminta került a három bírálóbizott-
ság tagjainak poharaiba, a borokat ezen 
a mustrán is a hagyományos húszpon-
tos rendszerben értékelték. A pontszámok 
alapján huszonöt bor arany-, huszonhá-
rom ezüst- és tizenegy bronzérmet kapott. 
A helyi borversenytriót a Paksi Hegyköz-
ség és Paks Város Önkormányzata meg-
hirdetésében lezajlott idei városi borver-
seny zárta. Az április 24-én megrendezett 
bormustrára nevezett borokról Keller Já-
nos, a Paksi Hegyközség választmányá-
nak tagja úgy tájékoztatott, hogy százhu-
szonkét bort bíráltak négy bizottságban, 
fehérborból negyvenet neveztek, ebből hét 
ófehér volt, rozéborból tizenötöt nevez-
tek, sillerborból ötöt, és a „legnépesebb” 
mezőny a vörösboroké volt, ott hatvanegy 
bort értékeltek, amiből harminchat volt 
óbor. A nevezések harminckilenc terme-
lőtől érkeztek. Ahogy a kiírásban szere-
pelt, a borversenyre két-két palack borral 
jelentkezhetett az a termelő, aki fajtánként 
legalább száz liter saját készítésű borral 
rendelkezik. A hagyományos húszpontos 

rendszerben elvégzett értékelés eredmé-
nyét másnap hirdették ki a mustra hely-
színén, a Prelátusban. Mint elhangzott, 
minden idők legjobb eredményei szület-
tek, hiszen a nevezett borok 95,1 száza-
léka érmet kapott. Újdonság volt idén a 
nagyarany díjkategória (19,5 pont felett), 
amit két nedű kapott meg, valamint hu-
szonnyolc arany-, ötvenkilenc ezüst-, és hu-
szonhét bronzérem lett, illetve hat oklevél. 
Ebből a fehérboroknál hét arany-, tizen-
kilenc ezüst- és tíz bronzérem lett, vala-
mint négy oklevelet is átadtak, a vörösbo-
roknál két nagyarany mellett tizennyolc 
arany-, huszonnégy ezüst- és tizenöt 
bronzérem, valamint két oklevél értékelés 
lett, a rozéboroknál két arany-, tizenhá-
rom ezüst- és egy bronzérem talált gazdá-
ra, a sillerboroknál pedig egy arany-, há-
rom ezüst- és egy bronzérem. Kizárt bor 
nem volt a versenyen. A két nagyaranyat 
a Molnár Pince (Paks) kékfrankos borá-
val (19,51 pont) és Nepp Henrik (Paks) 
merlot borával (19,57 pont) nyerte el. A 
részletes eredménylista a paks.hu oldalon 
elérhető. 

Kohl Gyöngyi

Fotó: Molnár Gyula
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A Paks északi részén futó löszfal, 
a Sánchegy lábánál már az 1890-
es évektől folyt kézi erővel végzett 
téglagyártás, illetve téglavetés. 
Ekkor még a szárított vályogból 
rakott máglyákat tábori kemen-
cékben égették ki. A területen azt 
követően épült ki a gőzüzemre 
berendezett téglagyári telep, mi-
után 1894. május 24-én megtar-
tott alakuló közgyűlésén létrejött 
a Paksi Gőztéglagyár Rt. Az első 
igazgatósági tagok Késmárky 
Iván vezérigazgató, Szeniczey 
Ákos, Szeniczey Géza, Daróczy 
Tamás, dr. Róth Zsigmond, 
Goldstein Ignác, Keck Jakab, 
Goldstein Manó és Rabinek Pál 
paksi lakosok voltak. A termelés 
két színtere a gyárudvar, illetve a 
bánya perem feletti területe volt. 
A Sánchegy-tetőn csak kézi veté-
sű technológia valósulhatott meg 
a téglagyártás folyamatában. Az 
agyag, a víz felszállítása, a szá-
raz vályog siklón való leereszté-
se a gyári szintre roppant költsé-
ges volt. E nehézségek mellé tár-
sult az 1895. évi többszöri felhő-
szakadás, amely teljesen elmosta 
a felső szint nyerstéglakészletét, 
a kár tetemes, sok százezer tégla 
volt. Ennek következtében a tég-
lagyártás teljes egészében visz-
szarendeződött magába a gyár-
ba. Már 1896-ban szakmai hi-
ányosságok sokasága jelezte, 
hogy váltásra van szükség mind 
a gyárvezetést, mind a kiszolgá-
ló személyzetet illetően. Hozzá-
értő gyárvezetőre, gépészre, ége-
tőre volt szükség ahhoz, hogy a 
gyár már e korai krízisből is ki-
lábaljon. Végül 1897-re normali-
zálódott a helyzet, annak ellené-
re, hogy 1895-ben még egy bir-
tokper is indult. Takács Gyula és 
neje indított pert a Paksi Gőz-
téglagyár Rt. ellen amiatt, hogy 
a társaság az ipartelep és az álla-

mi közút között a szőlőjükbe ve-
zető utat önkényesen elfoglalta, 
amin téglát, vasúti síneket, fara-
kásokat és egy vasúti felvonóké-
szüléket is elhelyeztek.1 Az 1897. 
évi értékesítési piac normali-
zálódásában szerepet játszott 
az is, hogy a Paks–Pusztasza-
bolcs vasútvonal állomásépü-
leteihez, a helyi és környékbe-
li, sőt budapesti épületek épít-
kezéseihez a paksi téglagyárból 
történt a kiszállítás, dokumen-
táltan jó minőségű, első osztá-
lyú téglatermékkel. Ez rövid tá-
von stabilizálta a gyár műkö-
dését, de váratlanul újabb érté-
kesítési gondok merültek fel a 
keresletet illetően, amelynek ha-
tására a vezetés leállásra ítélte a 
gyárat a termelés szüneteltetésé-
vel. A kedvezőtlen kereskedelmi 
viszonyok nem tették lehetővé, 
hogy a cég a részvénytőke után 
kamatot számoljon és a részvé-
nyeseknek osztalékot � zessen.2 
1898-ban az igazgatóság tag-
ja lett a részvényesek közül Ge-
deon Izsó mérnök, az ekkortájt 
alakult fővárosi cég, a Gedeon 
és Kont egyik vezetője. A Gede-
on Izsó és Kont Manó által 1897-

ben alapított budapesti mérnök-
cég kifejezetten tégla-, cserép-, 
cement-, mész- és gipszgyárak 
felépítésével és teljes berendezé-
sével foglalkozott. 

„A kereskedelemügyi miniszter a 
paksi gőztéglagyár részvénytár-
saságnak a Dunaparton levő ra-
kodó helyig kézi erővel tervezett 
iparvasút építésére megadta az 
engedélyt.”3 

A századforduló utáni években 
a paksi gőztéglagyár vesztesé-
geit nem tudták kezelni, a bér-
feszültség és az értékesítési ne-
hézségek miatt a téglagyár ha-
marosan � zetésképtelen lett, a 
termelés hol folyt, hol szünetelt. 
1902-ben megindult a cég éve-
kig tartó felszámolási folyama-
ta. A Paksi Gőztéglagyár Rt. f.a. 
a Paks-Vidéki Takarékpénztár 
tanácstermében évente megtar-
tott közgyűlésein próbálkozott a 
gyár üzemben tartásával, mely-
nek üzemében 1904 végén még 
49 munkás dolgozott. 1904 nya-
rán az imsósi erdőbe kiránduló 
polgári iskolai diákok is megte-
kintették a gyárat: 

„Útközben megtekintették a 
gőztéglagyárat, mely egy rész-
vénytársaság tulajdona. A 
gyár éppen a nyerstégla előál-
lításával foglalkozott, s a gép 
munkáját szakszerű magyará-
zattal kísérték a gyár vezető-
je s gépésze. A gyár megtekin-
tése után tovább folytatták út-
jukat, s katonás rendben dob-
pergés mellett nemzetiszínű 
zászlók alatt vonultak át Du-
nakömlődön az imsósi erdő-
be.”4 

1905 őszén megjelent a 
Hagymássy Károly kir. köz-
jegyző által jegyzett árverési 
hirdetmény, mely szerint a cég 
tulajdonát képező ingatlanok 
és az azokon lévő összes gyá-
ri berendezés, gépek és felsze-
relések eladásra kerülnek. Az 
utolsó felszámoló közgyűlést 
1907-ben tartotta Rabinek Pál 
felszámoló bizottsági elnök. 
Ez évben végre sikerült a gyár 
nyilvános árverésén öt licitá-
ló közül új tulajdonost találni: 

„Mint Paksról jelentik, a fel-
számolás alatt lévő Paksi tég-
lagyár r.t. tulajdonát képe-
zett gőztéglagyárat összes fel-
szerelésével és berendezésével 
együtt nyilvános árverésen a 
Gedeon és Kont budapesti cég 
vásárolta meg 85.000 korona 
vételárban. E czég a gyártele-
pet átalakítani és kibővíteni 
szándékozik.”5 

Folytatjuk!
dr. Hanol János

1 Monográ� a, 349–350.o.
2 Ritter József: Téglaporos a kalapom,
   48.o.
3 Tolnavármegye, 1899.03.12., 5.o. 
4 Tolnamegyei Közlöny, 1904.06.09., 5.o. 
5 Magyarország, 1907.03.31., 18.o.

A paksi téglagyár története, 2. rész

Az imsósi romok, háttérben a téglagyári kémény és a löszfal 
(Tumpek fotó, kb. 1935)

AZ ELTŰNT VÁROSKÉP NYOMÁBAN

Fotó: magánarchívum



Fotók: Paksi Képtár

A paksi Vizuális Kísérleti Alkotótelep 
1980-ban indult, kezdetben képzőművé-
szeti táborként, majd a második évtől ze-
nei csoporttal egészült ki. Szervezője és ve-
zetője Halász Károly volt. Képzőművészeti 
csoportjának szakmai vezetője Lantos Fe-
renc, a zenei csoport szakmai vezetője Apa-
gyi Mária. Az első évben képzőművészként 
Paksot Korpácsi Ferenc, majd a második 
évben Ritter János és Oláh Zoltán is kép-
viselte.
Jelentős művészek is dolgoztak itt, és fontos 
alkotásokat hagytak a Munkás Művelődési 
Központ számára, ezzel megalapozva a Pak-
si Képtár gyűjteményét. Lantos mester itt 
látható munkái 1977-ben készültek, melye-
ket később a Paksi Képtárnak ajándékozott: 
Lantos Ferenc: Kapcsolatvariáció I–IV. 1977, 
papír, szitanyomat, 338×282 mm/db.
„Lantos Ferenc egyik alkotói korszakára 
jellemző térkitöltéses variációkat bemutató 
sorozata a szimmetriák alkalmazása szem-
pontjából is jelentős. Lantos 1977-es szita-
mappájának hat lapját olyan gazdaságo-
san használja fel, hogy a kis sorozat nem-
csak ahhoz elég, hogy belőle egy hatalmas 

rendszerre extrapolálhassunk, hanem ah-
hoz is, hogy a szigorú variációs rendszert 
az egyik lapon koncepciózusan megsértse 
és ezzel megsokszorozza a variációs lehető-
ségeket.”1

Lantos Ferenc 1980–1985 között irányítot-
ta a tábor munkáját, majd szüneteltette itt-
létét. 1989-ben újabb lelkesüléssel erősí-
tette az alkotótábor pezsgő életét. Azt kö-
vetően már nem vett részt a paksi alkotó-
tábor munkálataiban. A kapcsolat viszont 
megmaradt Halász Károly által, melyet 
mutatott a 25 éves a Paksi Vizuális Alko-
tótelep/Válogatás a Paksi Képtár gyűjte-
ményéből című kiállítás a pécsi Hattyúház 
kiállítóteremben 2006-ban.

Lantos Ferenc képzőművészeti és pedagó-
giai munkásságát a magyar állam Munká-
csy- és Kossuth-díjjal is jutalmazta. Pécs 
város díszpolgára. Számtalan írás méltatta 
munkásságát.
„Lantos képzőművészeti munkái az objek-
tív líra jegyében születtek. […] Az objektív 
líra azt az érzelmi-formai egységet keresi, 
amelynek gyökerei a közösségi érvényű dol-
gokból erednek. […] Érzékenység, a harmó-
niák iránti vonzalom, az anyagok belső ka-
rakterét érző művészi hajlam és az elrende-
zéshez szükséges áttekinthetőség, nagy ön-
fegyelem szükséges ehhez a munkához.”2

Martin Ferenc és Lantos Ferenc (mester és 
tanítvány) művei 2023. június 24-től egy kü-
lön ennek szentelt épületen belül tekinthetők 
meg Pécsett, a Káptalan utca 4. szám alatt.
Az itt látható képek a Paksi Városi Múze-
um képzőművészeti gyűjteményében talál-
hatók.

Korpácsi Ferenc

1 Dr. Hargittai István, c. egyetemi tanár, a kémiai 
   tudományok doktora, 1982. november 6.
2 Részlet Perneczky Géza írásából, 1970.
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Májusi vasárnap

CSENDES KARCOLATOK

Fotó: magánarchívum
Azon a februári délutánon, a 
régi fényképeket nézegetve ér-
zékeli először a változást. Azt, 
hogyan változott meg a viszo-
nya a múltjával. Hogy a fény-
képek már nem arról szól-
nak, amit mutatnak, egyszer-
re sokkal többet és kevesebbet 
is üzennek. Időrendi sorrendre 
nincs szükség, az egymáson he-
verő, rendezetlen képek között 
is jól eligazodik, nehezen hiszi 
el, hogy gyermeknek született, 
hogy valaha volt ideje gyerek-
nek lenni. 
…Az ablaktalan főzőfülké-
ben áll, háttal az ajtónak, egy 
húszas izzó árva fényében, és 
egyensúlyozni próbál a kis sám-
lin, miközben a fali mosogató-
ban beáztatott ruhákat mossa. 
(A sámli nélkül nem érné el a 
mosogatót.) Mossa? Gyömöszö-
li, gyúrja a ruhákat, utánozza, 
amit édesanyjától látott, aki ép-
pen a kórházban van. Kétszer 
öblíti, kicsavarja a hálóinge-
ket és fehérneműket, teregetni 
már az apja segít. A kórházi lá-
togatások természetesek voltak 
a számára. A vasárnap reggeli 
csomagolás, édesapja balkezes, 
aggódó próbálkozásai, hogy a 
semmiből vihető legyen valami 
a betegnek. Rózsaszín, törékeny 
termosz, csatos műanyag fül-
lel, húsleves. A buszozás, hosz-
szú séta a pályaudvarról a kór-
házig. Fáradt és boldog. Együtt 
a család az ágy szélén, a fehér 
fém székeken. Fénykép nem ké-
szült…
Úgy érzi, új emlékezet van 
születőben. Azonos a korábbi-
val. Mégis más. A képek időt-
lenné válnak, vagy túlmutat-
nak az időn. A fotókról már 
nem az jut eszébe, amit lát, és 
nem is történetek. Nem a kép 
felidézése történik. Fogalmak 

és kérdések egymásra hal-
mozva, önvád és hiányérzet, 
örökös fáradtság, jófajta szo-
morúság, ami, ha hagyja, se-
gíti. Nem kell folyton okos-
kodni.
…A kon�rmációja után gyönyö-
rű (új) étkészletről ették a rán-
tott húst, amilyet addig még so-
sem látott. Bronzszínű minták, 
aranyozott indákkal, mély és la-
pos tányérok. A kicsike tanácsi 
lakás alig bírta ezt a díszítettsé-
get. Sokat küzdött a kon�rmáci-
ós ruháért, szandálért. A családi 
elvárásból kifordult ízlésével ne-
hezen bírt az édesanyja, de vé-
gül engedett. Az orgonafa éppen 
virágzott, Burkus kutya még ak-
tív volt, az apja bajuszt növesz-
tett, édesanyja a tányér mintá-
jához hasonló színes ruhában 
mosolygott a vendégekre. Ké-
szült néhány kép. A fehér ruha 

ma is „vállalható”, de úgy visel-
te, mint egy terhet. A háta haj-
lott, nem húzta ki magát…
A fényképek közé levelek ke-
verednek. Az írás, a betűk 
képpé változnak. Minden 
együtt van jelen. Utcák, épü-
letek kelnek életre, ölelések 
ízesülnek, korai tavasz, fa-
gyos csókok. Fázós esték, csa-
vargások. Álmok nincsenek. 
A kórház, a félelem illata (sza-
ga) erősen átköti a kamaszko-
ri málhát. Érkezik Ady, József 
Attila, Nemes Nagy Ágnes, 
Pilinszky. Menetelget az i�ú-
gárdistákkal, a Szabad Föld 
(heti periodika) írásait olvas-
sa fel otthon a szüleinek. Ked-
venc rovata a Lelki levelesláda, 
úgy érzi, nincs egyedül.
…Az első s a második mun-
kahely emlékét széppé feszíti 
az idealizáló akarás. Szorgal-

mas, alkotó. Az apjától sokat 
tanul. Küzd önmagával, a tel-
jesítményével. Soha nem elége-
dett. Bohóckodik (őszintén, ta-
lán) és törekszik a boldogságra, 
ami nem azonos a valódi bol-
dogsággal. Könyvekben olva-
sott róla, újságokban. Jah. Hát, 
igen. Példa nincs. Hát, nincs 
más. Fénykép nem készült…
Gyermekrajzok is előkerül-
nek a fényképek között. A lá-
nyai üzenetei. Rajzolt világok. 
Már a kétféle múlt összerakott 
világai. Az esküvői meghívó 
is közéjük keveredett: „Gyer-
mekké tettél”. Ez nem az a 
gyermek, mint a képeken a ki-
csik. Ez egy másik. Költői kö-
tődés, vagy megfontolt döntés 
születik egy idézet használata 
során az esküvői meghívón? A 
meghívó – mai szemmel – íz-
léstelen. De nem (korabeli, je-
lenvaló) ízlés alapján van tö-
mege, súlya a múltnak, egy 
meghívónak.
…A lányai első lépéseire hatá-
rozottan emlékszik. A szava-
ikra is. A születésnapokra, ka-
rácsonyokra, az első napokra 
(óvodában, iskolában, zeneis-
kolában…) Minden fontos volt. 
A névnapok, a ritka szánkózá-
sok, fellépések a nappaliban, 
a húsvéti locsolások. Minden 
alkalomból ünnep született, 
fényképek készültek… soha 
nem tervezte és nem gondol-
ta volna, hogy egyszer (csak) 
anyák napján lesz kivételesen 
boldog. Akkor, amikor lassan 
elhiszi, hogy ő is volt gyerek. 
Ülnek az édesanyjával és a lá-
nyaival, lapozgatják a fotókat, 
olvasgatják a „Lelki leveleslá-
dát”, bontogatják a csomago-
kat, lazítanak a málhán, és ké-
peket nézegetnek…

Tell Edit
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Élsport és szabadidősport egy helyen – Hivatalosan 
is átadták a víziturisztikai központot a vízisporttelepen

Az élsportnak és szabadidős te-
vékenységeknek is otthont ad az 
Atomerőmű SE víziturisztikai 
központja, amelynek ünnepé-
lyes átadását április 24-én tar-
tották. A beruházás Magyar-
ország Kormánya, a Magyar 
Kajak-Kenu Szövetség, az Ak-
tív és Ökoturisztikai Fejleszté-
si Központ és az MVM Paksi 
Atomerőmű Zrt. összefogásával 
valósult meg. 

A Közép-Duna térségében meg  -
valósuló kerékpáros és vízitu-
risztikai fejlesztések sorában lé-
tesült víziturisztikai központ az 
Atomerőmű SE vízi sporttelepén, 
a csónakház szomszédságában. 
A hivatalos átadáson dr. Kovács 
Antal, az ASE elnöke, az MVM 
Paksi Atomerőmű Zrt. kommu-
nikációs igazgatója beszédében 
kiemelte, hogy ez egy fontos ün-
nepnap nemcsak az egyesület-
nek és az atomerőműnek, hanem 
a városnak is, hiszen �lozó�á-
juk szerint az élsport és a közös-
ségi sport egyaránt fontos. – Ez 
egy olyan helyszín, ahol világbaj-
nokok nőttek fel, olimpiai érme-
seink vannak kajak-kenuban. A 
hétköznapon azt látni, hogy száz 
gyerek hordja le a Dunára a ka-
jakokat, kenukat, és azt is, hogy 
amióta ezt a létesítményt hasz-
nálják, naponta ötven-száz em-
ber kisétál, kikerékpározik ide, 
így mozog, iszik egy kávét, kö-
zösségi élményt él át – összeg-
zett, kiemelve, köszönet minden-
kinek, aki ennek létrejöttében se-
gítséget nyújtott.
Schmidt Gábor, a Honvédel-
mi Minisztérium sportért fele-
lős helyettes államtitkára, a Ma-
gyar Kajak-Kenu Szövetség elnö-
ke elmondta, hogy többször volt 
már ezen a vízitelepen, és mindig 
azt gondolta, hogy egy nagyon 

jó hangulatú telep, ahol min-
dig rend, tisztaság van, és látszik, 
hogy akik üzemeltetik, a jó gazda 
szemével tekintenek rá. – Jó volt 
ma ide bejönni és meglátni az új 
központépületet, amely mind ar-
culatában, mind jellegében na-
gyon jól illeszkedik a Duna-part-
ra – húzta alá. Kifejtette, hogy a 
szövetség immár tíz éve külde-
tésének tekinti, hogy természe-
tes vizekben gazdag hazánkban 
a versenysport mellett minél töb-
bekhez közel vigyék, megszeret-
tessék az evezést, minél többen 
életre szóló élményt szerezzenek. 
Ennek a munkának a keretében 
újultak meg szerte az országban 
csónakházak, jöttek létre vízitú-
ra-megállóhelyek, központok és 
túraútvonalak.
– Paks nemcsak az atomerő-
mű, hanem a sportok városa is 
– ezt már dr. Horváth Péter Já-
nos, az MVM Paksi Atomerő-
mű Zrt. vezérigazgatója mond-
ta. Beszélt arról, hogy amióta itt 
van, ez már a harmadik jelentős 

beruházás, amelyet átadnak, az 
első az ASE sportcsarnok felújí-
tása volt két lépcsőben, a má-
sodik a regionális cselgáncs-
központ. Kiemelte, számukra 
nagyon fontos a sport azért is, 
hogy az a több ezer ember, aki 
felelősségteljes munkát végez 
az atomerőműben, ne csak lé-
lekben és agyban, hanem test-
ben is erős legyen, ezért spor-
toljanak, mindennap eddze-
nek. – A komplexum nemcsak 
az élsportról, hanem a tömeg-
sportról is szól, a nemzetkö-
zi Duna-túra egyik állomása, a 
paksi emberek kikapcsolódá-
sának helye lehet, és az erőmű-
nek csapatépítő központként is 
funkcio nál – tette hozzá.
Heringes Anita, Paks polgár-
mestere úgy nyilatkozott, hogy 
még rengeteg lépést kell tenni, 
hogy a Duna-partot jobban tud-
juk használni, ez az egyik lépés. 
Az új víziturisztikai központtal 
Paks újabb sportolási lehetősé-
get kapott kulturált körülmények 

között, és egy új közösségi teret, 
ahova ki lehet jönni kikapcso-
lódni. – Kívánom a paksiaknak, 
hogy minél több ilyen fejlesztést 
tudjunk átadni a következő idő-
szakban, és érezzük, hogy milyen 
jó a Duna mellett élni – húzta alá.
Az új vízimegálló megépítése 
mellett a vízi- és kerékpárturiz-
must kiszolgáló eszközöket is be-
szereztek. A szolgáltatások közé 
tartozik a hajó- és kerékpárbér-
lés, valamint részvételi lehetőség 
szervezett vízitúrákon – például 
az ASE KenuzgATOM program-
ján –, helyet biztosítanak csapat-
építő rendezvényeknek, továbbá 
egy hangulatos kávézó is műkö-
dik, ahol megpihenhetnek, feltöl-
tődhetnek a vendégek.
A létesítmény Magyarország Kor-
mánya, az MVM Paksi Atomerő-
mű Zrt., a Magyar Kajak-Kenu 
Szövetség (MKKSZ), valamint az 
Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesz-
tési Központ összefogásában va-
lósult meg.                                  

-kgy-

Fotó: Molnár Gyula



Hirdetési tarifák a Paksi Hírnökben

1/1 extra oldal (205×282 mm) – 99.000 Ft + áfa (125.730 Ft)
1/1 oldal (188×260 mm)  –  88.000 Ft + áfa (111.760 Ft)

1/2 extra oldal (205×141 mm) – 55.000 Ft + áfa (69.850 Ft)
1/2 oldal (188×128 mm)  – 40.000 Ft + áfa (50.800 Ft)
1/4 oldal (92×128 mm) –  20.000 Ft + áfa (25.400 Ft)
1/8 oldal (92×62 mm) –  11.000 Ft + áfa (13.970 Ft)
1/16 oldal (44×62 mm) – 5.500 Ft + áfa (6.985 Ft)
1/32 oldal (44×29 mm) – 2.500 Ft + áfa (3.175 Ft)

  
További információ: +36 70/458-9809 

Email: paksitv@paks.hu, paksihirnok@gmail.com
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Felnőtt válogató- és i�úsági tájé-
koztató versenyt rendezett május 
első hétvégéjén a Magyar Kajak-
Kenu Szövetség Szegeden. Az 
Atomerőmű SE hat felnőtt és egy 
i�úsági versenyzővel vett részt az 
eseményen. A felnőtt verseny-
zők a május 16–18. között Sze-
geden és május 22–25. között a 
Poznanban megrendezendő vi-
lágkupa részvételért mérték ösz-
sze erejüket. A felnőtt női kajakos 
mezőnyben a kétszeres olimpiai 
bronzérmes Pupp Noémi az „A” 
döntőkben egyes hajóban 500 
méteren harmadik, míg páros-
ban szintén 500 méteren a máso-
dik helyen ért célba. A fér� kaja-
kosok között Vajda Bence Ferenc 
a K1 1000 méter „B” döntőjében 
harmadik lett. A kenus szakág-
ban négy ASE versenyző is elraj-
tolt a felnőtt mezőnyben, Bese-
nyei Ádám C1 500 és 1000 mé-

teren is a „B” döntőbe került, a 
rövidebb távon negyedik, egy ki-
lométeren pedig a hatodik helyen 
ért célba. Hodován Dávid ugyan-
ezeken a távokon szerepelt, C1 
500 és C1 1000 méteren is az „A” 
döntőbe jutott, a nyolcadik és a 
kilencedik helyet szerezte meg. 
Juhász István Dávid is az „A” 

döntőkben harcolt az érmekért, 
C2 500 méteren arany-, C1 500 
méteren ezüstérem került a nya-
kába. C1 1000 méteren az ötö-
dik helyen végzett. Kollár Kristóf 
is kétszer állhatott fel a dobogó-
ra, C2 500 méteren Juhász István 
párjaként arany-, C1 500 méteren 
bronzérem lett a jutalma. Az i�ú-

sági tájékoztatón Pálfalvi Viktor 
Gyula képviselte a piros-kék szí-
neket, C1 1000 és C2 500 méte-
ren a dobogó második fokára áll-
hatott fel, C1 500 méteren az ötö-
dik helyet szerezte meg. Bedecs 
Ferenc szakosztályvezető a ver-
senyt értékelve azt mondta, hogy 
Szegeden és Poznanban a Kol-
lár Kristóf és Juhász István, vala-
mint a Pupp Noémi és Fojt Sára 
párosnak van esélye az indulásra, 
mivel a világkupákon két egység 
indulhat minden versenyszám-
ban. – Ezenkívül két négyes hajó 
is indulhat, tehát a kapitánynak 
bele kell nyúlni majd a mezőny-
be is. Úgy gondolom, hogy még 
Hodován Dávidnak és Besenyei 
Ádámnak is lehet esélye bekerül-
ni – mondta. Bedecs Ferenc bő-
vebb értékelése a telepaks.net ol-
dalon olvasható. 

-kj-

Forrás: Atomerőmű Sportegyesület Facebook-oldala

Válogatót rendeztek kajak-kenuban
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Három fordulóval a vége előtt 
harmadik helyen áll a Paksi FC 
az OTP Bank Ligában. Emel-
lett május 14-én MOL Magyar 
Kupa döntőt játszik a Puskás 
Arénában a Ferencváros ellen.

A 29. fordulóban a PFC alapo-
san ráijesztett szurkolóira, miu-
tán Győrben az addig tavasszal 
még veretlen két zöld-fehér csa-
pat mérkőzésén sima 2:0-s vere-
séget szenvedett, úgy, hogy játék-
ban igencsak akadozott a gépe-
zet. A közvetlen rivális ETO így 
mezőnyben és eredményesség-
ben is a vendégek fölé nőtt. Sok 
idő azonban nem maradt a bús-
lakodásra, mert a vereséget köve-
tően ismét idegenben, Fehérvá-
ron vizitáltak Bognár György ta-
nítványai. A kérdés az volt, hogy 
elfáradt és gödörbe került-e a csa-
pat, vagy csak kicsit „megbot-

lott” a győri arénában. Szeren-
csére az utóbbi tűnik biztosnak a 
harmincadik fordulót követően. 
Ráadásul ebben a körben a PFC 
vendégjátéka volt az utolsó, így 
abban a tudatban lépett pályára 
a Paks, hogy a Győr idegenben 
verte az Újpestet (3:2), illetve a 
Puskás–Ferencváros mérkőzésen 

nem bírtak egymással a csapatok 
(1:1). De tudjuk: teher alatt nő a 
pálma, és ezt bizonyították is 
Bödéék, hiszen a támadó góljá-
val az első félidő utolsó percében 
megszerezte a vezetést a Paksi 
FC, majd a legjobbkor, a máso-
dik játékrész végén Ádám Mar-
tin nagyszerű kiugratását váltot-

ta gólra Ötvös Bence. Ezzel ki-
alakult a végeredmény (0:2), de 
azt sem tagadhatjuk, hogy Szap-
panos Pétert, a vendégek kapu-
sát nem véletlenül választották a 
mérkőzés legjobbjának. Egyéb-
ként Böde Dániel ezzel a találat-
tal már egyedül vezeti a góllövő 
listát, eddig tizennégyszer volt 
eredményes. A fordulót követő-
en első a Ferencváros 60 ponttal, 
második a Puskás Akadémia 57-
tel, és harmadik a Paksi FC 55 
ponttal, megelőzve hat egység-
gel az ETO FC Győrt. Szoros és 
izgalmas „befutó” ígérkezik, rá-
adásul zöld-fehér napokkal: a 31. 
fordulóban a Ferencváros láto-
gat a Fehérvári útra, majd május 
14-én szerdán ugyanez a két csa-
pat randevúzik a Puskás Aréná-
ban a MOL Magyar Kupa dön-
tőjében.

Dallos Tibor

Két fontos Ferencváros elleni mérkőzés a folytatásban

A döntőbe jutás a tét
Megkezdődtek az elődöntők a 
fér� kosárlabda NB I/A csoport-
jában, az Atomerőmű SE a Szol-
noki Olajbányásszal küzd a dön-
tőbe jutásért. Az egyik fél három 
győzelméig tartó párharcban az 
alapszakaszban elért jobb helye-
zésének köszönhetően a paksi 
csapat kezdhette pályaelőnyből 
a párharcot. A 2024/2025-ös baj-
noki szezonban kétszer mérkőz-
tek egymással a felek, tavaly no-
vember elején 110-77-re nyertek 
a piros-kékek hazai pályán, míg 
idén március közepén az Olaj 97-
90-re győzött Szolnokon. Az első 
összecsapáson már bekerült a ke-
retbe a korábban sérüléssel bajló-
dó Kovács Ákos, viszont Révész 
Ádám játékára betegség miatt to-
vábbra sem számíthatott Kons-
tantinos Flevarakis vezetőedző. 
Az első negyedben még fej fej 
mellett haladtak a csapatok, az-
tán a második felvonásban ellé-
pett a vendég, de ekkor még si-

került a piros-kékeknek visz-
szakapaszkodni. A nagyszünet 
után többször is átvették a veze-
tést Lockették, de a 30. perc végé-
re egyenlített az Olaj. Az utolsó 
tíz percben a nagyobb rotációval 
rendelkező Szolnok „bedarálta” a 
paksi csapatot. Atomerőmű SE – 
NHSZ-Szolnoki Olajbányász 88-
96 (24-25, 25-29, 19-14, 20-28). A 
második mérkőzés Szolnokon 
volt, ahol nagy lehetőséget sza-
lasztott el a paksi társaság. A má-
sodik negyedben már húsz pont-
tal is vezettek, végül kikaptak há-
rom ponttal. A harmadik negyed 
negyedik percében Lockettet ki-
állították, Benke pedig a 39. perc-
ben kapta meg ötödik szemé-
lyi hibáját. NHSZ-Szolnoki Olaj-
bányász – Atomerőmű SE 94-91 
(14-25, 20-24, 31-21, 29-21). A há-
rom nyert mérkőzésig tartó pár-
harc állása így lapzártánkkor: 
ASE – Szolnoki Olaj 0-2. 

-joko-

Forrás: paksifc.hu
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A rejtvény fõsoraiban
szavait rejtettük el. 

Megfejtésével az MVM Paksi 
Atomerőmű Zrt. ajándékcso-
magját nyerheti.

A megfejtés egy szabadidősport program 
neve. Beküldési határidő május 16. Cím: 
7030 Paks, Dózsa György út 51–53., email: 
paksihirnok@gmail.com. A név mellé 
telefonszámot is kérünk.
Előző nyertesünk: Szilágyi András 

Fotó: Molnár Gyula


